

TOMPA MIHÁLY ALAPISKOLA – RIMASZOMBAT



A rimaszombati Tompa Mihály Alapiskola komoly oktatói-nevelői múltra tekint vissza. Az intézmény az 1908/1909-es tanévben nyitotta meg először kapuit. Azóta töretlenül folyik itt az oktató-nevelői tevékenység. Iskolavezetésünk egyik prioritása, hogy a 115 éves műemléképületben az oktatás XXI. század követelményeinek megfelelő környezetben folyjon. Ezt bizonyítja iskolánk megújult belső és külső képe is: modern tantermek, célszerűen berendezett szaktantermek, iskolakonyha, étkezdé, tornaterem, multifunkciós sportpálya, zöld övezettel kialakított iskolaudvar, vadonatúj nyílászárók, új épületkülső várja mindennap a tanulni vágyó diákságot. A külső mellett iskolánk a belbecsrel is méltán dicsekedhet. Pedagógusainkat a komoly szakmai felkészültség, sok éves pedagógiai tapasztalat, az empátia és a gyermekszeretet jellemzi. Diákjaink szép eredményekkel vesznek részt a tantárgyi versenyeken, szívesen bekapcsolódnak különböző pedagógiai projektekbe is. Mindezt bizonyítják a versenyeken elért sikereink és a továbbtanulás terén megszerzett kiváló mutatóink is. Iskolánk évek óta bekapcsolódik a nemzetközi pedagógiai projektekbe. A Comenius, majd az Erasmus+ projektek keretén belül több európai ország iskoláival léphettünk partnerkapcsolatba. Fontosnak tartjuk, hogy tanulóink ne csak tudást, hanem tapasztalatokat is szerezzenek az élet bármely területéről. Ezért szervezünk minden évben tanulmányi kirándulásokat, túrákat. Tanulóink szívesen dolgoznak a belső iskolai projektekben, ismeretterjesztő kisfilmeket, programokat készítenek, szakkörökben dolgoznak. Évente megszervezzük számukra a korcsolya-, úszó- és sítanfolyamot, tánciskolát. Iskolánk névadója tiszteletére minden ősszel Tompa Hetet tartunk: műveltségi vetélkedők, kirándulások, galéria- és múzeumlátogatás, könyvtári foglalkozások és egyéb aktuális programok gazdagítják ilyenkor tanulóink hétköznapjait.

Igyekszünk mindent megtenni azért, hogy a jelesnapunknak választott Szent-Györgyi-idézet tartalmát nyerjen iskolánkban: „Olyan lesz a jövő, amilyen a ma iskolája.”